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Ľudské práva – ale len pre určité skupiny. Takto by sme mohli charakterizovať najnovší počin tohto

inštitútu, ktorý nielenže neodsúdil rúhavé nápisy nasprejované na starých kostoloch Bratislavy, ale ešte celú

udalosť obrátil a za vinníkov de facto označil kresťanov, lebo to oni „šíria nenávisť“!

No však iste, akurát že sa asi ešte nestalo, žeby bol kresťanskými symbolmi počmáraný nejaký gay-bar v

centre hlavného mesta. Či by aj potom inštitút za vinníkov označil homosexuálov za ich správanie sa voči

kresťanom?

Inštitút a pod jeho hlavičkou sám Weisenbacher na svojom facebookovom profile uvádza:

„Ak by politici, političky a niektoré z médií tak nahlas a tak tvrdo ako teraz odsudzujú
posprejovanie zopár stien odsudzovali šírenie nenávisti voči LGBT ľuďom zo strany
predstaviteľov cirkvi od obyčajných farárov až po arcibiskupov, asi by nikto necítil potrebu
takéto veci písať. Katolícka cirkev dlhodobo, cielene a mimoriadne podlým spôsobom
usiluje o to aby ľudské práva LGBT menšiny neboli rešpektované. Máme homofóbnu
Ústavu, ktorá klame o tom, že manželstvo je len heterosexuálne a niekto považuje za
problém popísané múry?“

LGBT nátlakové skupiny sa teda týždeň po homosexuálnom „slniečkovom“ mesiaci, kedy rozprávali len o

„láske“ a „rovnosti“ plne demaskovali – nenávidia na súčasnej spoločnosti azda úplne všetko. Nenávidia

Cirkev, nenávidia Ústavu SR, majú problém s „mäkkými“ politikmi, ktorí nekonajú dostatočne rýchlo podľa

ich nôt. Je jasné, že tu o žiadnu „rovnosť“ nejde; naopak, ide tu o dosiahnutie výsostného postavenia, z

ktorého by mohli terorizovať hocikoho a hocikedy sa im zachce, pričom prvá na rade by bola katolícka

Cirkev.

Keďže ani týmito riadkami pán Weisenbacher úplne nevyventiloval svoju nenávisť, jeho „prehovor“

pokračuje slovami:

„Nechápte ma nesprávne, pamiatky včítane kostolov si zaslúžia úctu a ochranu, no v tomto
prípade ide o pokreslenie obyčajných omietnutých stien, ktoré stačí očistiť. Kvôli zisku a
za prispenia zkorumpovaných predstaviteľov štátu sme za posledné roky stratili mnoho
historických aj architektonických pamiatok. Odporúčam politikom a političkám potom čo
zrovnoprávnia LGBT ľudí, ktorí platia rovnaké dane aby svoj záujem o pamiatky venovali
ochrane tých ktoré sú skutočne ohrozené napríklad developermi.“ 

Peter Weisenbacher tu rozpráva o poškodení kultúrnych historických pamiatok – väčšinou stovky rokov

starých kostolov – vulgárnymi a mimoriadne poburujúcimi nápismi. Ale čo čakať od človeka, ktorého uráža

vianočná pohľadnica s motívom svätej rodiny, a ktorý kvôli tomu Aliancii za rodinu (alebo možno rovno

kresťanom) vyhlásil vojnu? „Chceli ste mať vojnu, budete ju mať, sľubujem, že to budete
ešte dlho ľutovať,“ – toto mal vyhlásiť v roku 20141 kvôli spomínaným pohľadniciam.
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Pán Weisenbacher teda len naďalej preráža svoje dno a pomáha demaskovať vec, za ktorú tak horlivo bojuje.

Je zjavne neúprimný, ako väčšina liberálov. Mohol to zahrať diplomaticky, ale on ešte ide útočiť na subjekt,

ktorý bol poškodený – pod toto sa ani jeho vlastní nepodpíšu. Ctený pán, ako aj vandali, čo škodu spôsobili,

už nepotrebujú viac pozornosti; potrebujú, aby sa za nich niekto pomodlil. Možno aj v dotknutých

kostoloch.

A ak chce pán Weisenbacher ukázať, že to s bojom za spravodlivosť a krajší svet myslí naozaj vážne, mohol

by na vyčistenie „pokreslených obyčajných stien“ niečo prispieť aj z vlastného vrecka. Keď už tí trans

aktivisti vo svojej nikdy nekončiacej propagande tak „prestrelili“.
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